

Дубайские смотрины

Туристический потенциал Страны огней демонстрируется в Эмиратах



6 мая в Дубае открылась Международная выставка туризма ATM (Arabian Travel Market) 2024, сообщила БР пресс-служба Государственного агентства по туризму (ГАТ).

На выставке развернут азербайджанский стенд, на котором представлены 34 субъекта туристической индустрии, включая Азербайджанское бюро по туризму, ЗАО AZAL, туристический центр «Шахдаг», ряд отелей и турфирм. Посетители получают разностороннюю информацию о традиционной туристической продукции, возможностях туризма на природе Азербайджана, а также возможность отведать традиционные азербайджанские сладости. В рамках выставки также проводятся встречи в формате B2B (от бизнеса к бизнесу), обсуждаются возможности сотрудничества.

Наряду с этим в Дубае в рамках конференции Phocuswright WiT, посвященной вопросам развития глобального туризма и инновационным подходам к нему, проведены панельные дебаты, на которых генеральный исполнительный директор Азербайджанского бюро по туризму Флориан Зенгстшмид выступил с презентацией о туристическом потенциале Азербайджана.

С 8 июля между Азербайджаном и Объединенными Арабскими Эмиратами вступает в силу безвизовый режим, допускающий пребывание сроком до 90 дней. В 2023 году в Азербайджане побывало 41 085 граждан ОАЭ, что на 11,4% больше, чем годом раньше. За четыре же месяца текущего года нашу страну посетило граждан этой страны на 22% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Р.ГУСЕЙНЗАДЕ